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EZ/185/2024/UG Kielce dn. 02.10.2024r.

Do wszystkich zainteresowanych

dot. postgpowania o udzielenia zamoéwienia publicznego prowadzonym w przetargu
nieograniczonego na podstawie art. 132 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019r. Prawo zaméwien
publicznych (Dz.U. z 2024r. poz. 1320 ze zm.) na Sukcesywna dostawa lekéw ogdlnych,
antybiotykow, plyndw infuzyjnych i produktow do iywienia dla potrzeb Apteki Szpitalnej
Wojewddzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach”, znak sprawy: EZ/111/2024/UG

Dzialajac w oparciu o art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo
zamOwien publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.), Zamawiajacy Wojewddzki
Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 udziela wyjasnien na wnioski
Wykonaweow o wyjasnienia tresci Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia zlozone w
postepowaniu.

Pytania do wzoru umowy

Pytanie 1

Do §7 ust. 1-11 wzoru umowy: Prosimy o dodanie zastrzezenia, ze w przypadku, gdy strony
nie dojda do porozumienia w zakresie zmiany wynagrodzenia Wykonawcy w oparciu o
postanowienia §7 ust. 1-11 wzoru umowy, zarowno Wykonawca jak i Zamawiajacy nabeda
uprawnienie do rozwiagzania w tej czesci umowy za porozumieniem stron, z zachowaniem
jednomiesigcznego okresu wypowiedzenia, bez obowigzku ponoszenia z tego tytulu kar
umownych.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowan3 zmiane.
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Pytanie 2

Do §9 ust. 1 wzoru umowy: Prosimy o dopisanie stow: ,,(...) z tym zastrzezeniem, ze okres
gwarancji nie bedzie dluzszy niz termin waznosci poszczegdlnych asortymentow bedacych
przedmiotem umowy.”.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang zmiane.

Pytanie 3

Do §10 ust. 1 pkt 2 lit. a oraz 10 ust. 1 pkt 1 lit. a wzoru umowy: Czy Zamawiajgcy wyrazi
zgode na zmiang sposobu obliczania kary za odstgpienie od umowy. w ten sposob, aby
wynosita ona 10% warto$ci niezrealizowanej czesci przedmiotu umowy?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang zmiang.

Pytanie 4

Do §10 ust. 1 pkt 2 lit. b wzoru umowy: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang §10 ust. 1
pkt 2 lit. b w taki sposdb, aby kara umowna zastrzezona na wypadek op6znienia w realizacji
zamdwienia byla wylacznie proporcjonalna do wartosci czgsci zamoéwienia zrealizowanej z
opOznieniem - bez sztywnej kary, tj. 500,00 zt i wynosita np. 0,5% wartosci tej czgsci za
kazdy rozpoczety dzien zwloki? Wskazujemy przy tym, ze wysoko$¢ ww. kary umowngj
mozliwej do naliczenia przez Zamawiajacego (500,00 zt za kazdy dzien zwloki) nie zostaje
uzalezniona ani od realnej wartosci niezrealizowanej terminowo czgéci zamowienia, czy od
poniesionej przez Zamawiajacego szkody, ani tez od zadnych innych obiektywnych
czynnikow. W konsekwencji, taki sposob naliczania budzi zastrzezenia Wykonawcy z uwagi
na fakt, iz moze by¢ on dotkniety sankcja niewaznosci na podstawie art. 3531 Kodeksu
cywilnego - ze wzgledu na sprzeczno$¢ z naturg stosunku zobowigzaniowego. Reasumujac,
ww. sankcja wynikajaca z proponowanej tresci umowy nie spelia zasadniczego celu, dla
ktorego jest wprowadzona i uwzglednia jedynie represyjna funkcje kar umownych. Majac na
uwadze powyzsze, Wykonawca wnosi o zmian¢g wspomnianego zapisu, aby byl on zgodny z
rezimem prawa cywilnego.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang zmiang.

Pytanie 5

Do §10 ust. 1 pkt 2 lit. ¢ wzoru umowy: Majac na uwadze argumentacj¢ jak powyzej prosimy
o odpowiedz czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang zapisu dotyczacego kary umownej za
niedostarczenie w terminie zamoOwionej partii towaru pozbawionej wad, brakow lub
niezgodnosci z umowa, poprzez wprowadzenie kary w wysokosci 0,5% wartosdei czesci
towaru podlegajacego wymianie lub uzupetnieniu, za kazdy rozpoczety dzien zwloki?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang zmiane.
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Pytanie 6

Do §10 ust. 1 pkt 2 lit. d wzoru umowy: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang zapisu
dotyczacego zaproponowanej kary umownej poprzez obnizenie jej wymiaru do wysokosci
50.00 zt za kazde stwierdzone uchybienie?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang zmiang.

Pytanie 7

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowien
projektu przysziej umowy w zakresie zapisow § 10 ust. 1:

1. Strony ustalaja odpowiedzialno$¢ za niewykonanie lub nienalezyte wykonanie zobowigzan
umownych w formie kar umownych w nastepujacych przypadkach i wysokosciach:

2) Wykonaweca zaptaci kary umowne Zamawiajgcemu:

a) za odstgpienie od umowy przez ktorgkolwiek ze Stron z przyczyn lezacych po stronie
Wykonawey - w wysokosci 10% niezrealizowane] czgsci wynagrodzenia brutto, o ktorym
mowa w § 6 ust. 1,

b) za zwloke w dostawie towaru zgodnego z umowa lub przedmiotem uzyczenia — W
wysokosci 50,00 zi, liczac za kazdy rozpoczety dzien zwloki ponad termin okreslony w
umowie,

¢) za zwloke w usunieciu wad, brakow lub niezgodnosci towaru z umowa lub przedmiotem
uzyczenia3, stwierdzonych przy odbiorze lub w okresie gwarancji/rekojmi — w wysokosci
50.00 zt, liczac za kazdy dzien zwloki ponad termin okreslony w umowie,

d) w razie niezgodnego z umowa lub przedmiotem uzyczenia3 wykonania dostaw w zakresie
opakowania towaru, transportu w warunkach niezgodnych z zaleceniami producenta, dostawy
towaru z krotszym niz 12 miesiecznym okresem przydatnosci do uzycia kazdorazowo w
wysokosci 150,00 zt za stwierdzone uchybienie.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowan3 Zmiane.

Pytania do poszczegdlnych Pakietow.

Pytanie 8 dot. Pakietu nr 24

Czy oglaszajacy w postgpowaniu przetargowym O numerze referencyjnym EZ/185/2024/UG,
Pakiet nr 24 - Leki IL. poz. 12 dotyczaca ,Lactobacillus rhamnosus R0011, Lactobacillus
helveticus R0052: 2 mld CFU bakterii kwasu mlekowego; 60 kaps.” dopuszcza mozliwos¢
zastosowania produktu leczniczego (lek OTC) o nazwie handlowej Trilac w opakowaniach x
20 kapsutek z mozliwoscig przeliczenia na taka wielkos¢ opakowan?
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Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza produkt leczniczy (lek OTC) o nazwie
handlowej Trilac w opakowaniach x 20 kapsulek z odpowiednim przeliczeniem do
pelnych opakowan.

Pytanie 9 dot. Pakietu nr 15

Czy Zamawiajgcy dla wskazanego w poz.l ,Mleka dla niemowlat od urodzenia ze
sklonnoscia do ulewan, nie gestniejacego i nie zatykajacego smoczka. Zageszezajace sie w
srodowisku kwasnym zoladka, wzbogacone w lipil w ilo$ciach i proporcjach wzorowanveh na
mleku matki, opakowanie po 400g wyrazi zgode na wycen¢ réwnowaznego mleka od
urodzenia ze sklonnoscia do ulewan, nie gestniejacego i nie zatykajacego smoczka,
wzbogacone w DHA, zawierajace olej stonecznikowy, kokosowy i rzepakowy. Nan Expertpro
AR 400g

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza mleko od urodzenia ze sklonnosciz do
ulewan, nie gestniejacego i nie zatykajacego smoczka, wzbogacone w DHA, zawierajace
olej stonecznikowy, kokosowy i rzepakowy. Nan Expertpro AR 400g.

Pytanie 10 dot. Pakietu nr 15

Czy Zamawiajacy dla wskazanego w poz.2 ,Mleka dla niemowlat powyzej 4 miesiaca zvcia
do zywienia niemowlat ze skfonnoscig do ulewan . nie gestniejace w butelce i nie zatykajace
smoczka. Zageszczajgee si¢ w kwasnym Srodowisku zoladka , wzbogacone w lipil w ilosciach
I proporcjach wzorowanych na mleku matki, opakowanie po 400 gram. wyrazi zgode na
wyceng rownowaznego mleka od urodzenia ze sklonnoscia do ulewan, nie gestniejacego i nie
zatykajacego smoczka, wzbogacone w DHA, zawierajgce olej stonecznikowy. kokosowy i
rzepakowy. Nan Expertpro AR 400g

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza mleko od urodzenia ze sklonnoscia do
ulewan, nie gestniejacego i nie zatykajacego smoczka, wzbogacone w DHA, zawierajace
olej slonecznikowy, kokosowy i rzepakowy. Nan Expertpro AR 400g.

Pytanie 11 dot. Pakietu nr 15

Czy Zamawiajacy dla wskazanego w poz.3 ,Mleka nie zawierajacego laktozy. przeznaczone
do zywienia niemowlat w przypadku :biegunek. wtdrnej nietolerancji laktozy spowodowane]
biegunkami, wspomaga powrdt do prawidiowej masy ciata i skraca czas biegunek. Zawiera
LIPIL - wspomaganie rozwoju mézgu i ostrosci widzenia . Jest odpowiedni jako jedyne
zrodlo pozywienia od 6 m. z. Lub jako podstawa zywienia ( odpowiednik mleka ) do 12 m.z.
Preparat dostarcza wszystkich skladnikéw odzywezych zgodnie z wymaganiami niezbednych
do prawidtowego wzrostu i rozwoju niemowlecia. Opakowanie po 400 g wyrazi zgode na
wyceng rownowaznego mleka nie zawierajacego laktozy o  osmolarnosci 166 mOsm/l
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zawierajacy szczep probiotyczny Limosilactobacillus reuteri DSM 17938) . Nan Expertpro
bezlaktozowy 400g

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza mleko nie zawierajacego laktozy o
osmolarnosci 166 mOsm/l zawierajacy szczep probiotyczny Limosilactobacillus reuteri
DSM 17938) . Nan Expertpro bezlaktozowy 400g

Pytanie 12 dot. Pakietu nr 15

Czy Zamawiajacy dla wskazanego w poz.4 ,Mleka poczatkowego wzbogaconego w kwas
arachidowy 1 dokozaheksaenowy. wskazane dla niemowlat zdrowych . nie karmionvch
piersia. Dostarcza wszystkich skladnikéw dla niemowlecia do 4 miesiaca zycia. Zawiera
laktoze, oleje rodlinne ( kokosowy. sojowy. stonecznikowy , palmowy), odthuszezone mleko ,
Koncentrat biatek serwatkowych, lecytyne sojowa, witaminy . sktadniki mineralne. Zawartosé
energetyczna w100 gramach: 528 kcal. Opakowanie po 400 wyrazi zgode na wycene
rownowaznego mleka poczatkowego dla niemowlat zdrowych, nie karmionych piersia,
zawierajacy Kkwas arachidowy 1 dokozaheksaenowy, komples 5 HMO ( anologi
oligosacharydow mleka kobiecego . zawierajacy szczep probiotyczny Limosilactobacillus
reuteri DSM 17938).. witaminy, sktadniki mineralne. Nan Optipro Plus 1 400g

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza mleko poczatkowe dla niemowlat zdrowych,
nie karmionych piersia, zawierajacy kwas arachidowy i dokozaheksaenowy, komples 5
HMO ( anologi oligosacharydéw mleka kobiecego _, zawierajacy szczep probiotyczny
Limosilactobacillus reuteri DSM 17938)., witaminy, skladniki mineralne. Nan Optipro
Plus 1 400¢g

Pytanie 13 dot. Pakietu nr 15

Czy Zamawiajacy dla wskazanego w poz.5 ,Mleko wzbogacone w kwas arachidowy i
dokozaheksaenowy , wskazane dla niemowlat zdrowych , nie karmionych piersig. Dostarcza
wszystkich skladnikow dla niemowlat powyzej 4 miesigca zycia. Zawiera laktoze, oleje
roslinne ( kokosowy, sojowy, stonecznikowy . palmowy) , odtluszczone mleko , koncentrat
bialek serwatkowych, lecytyng¢ sojowg, witaminy , skladniki mineralne. Zawarto$é
energetyczna w 100 gramach: 490 kcal. Opakowanie po 400 gram wyrazi zgode na wycene
rownowaznego mleka nastgpnego dla niemowlat zdrowych , nie karmionych piersia,
zawierajagcy kwas arachidowy 1 dokozaheksaenowy, komples 5 HMO (anologi
oligosacharydow mleka kobiecego) , zawierajacy szczep probiotyczny Limosilactobacillus
reuteri DSM 17938)., witaminy, sktadniki mineralne Nan Optipro Plus 2 800g W zwigzku z
powyzszym prosimy o potwierdzenie jakg liczbe opakowan (800g) nalezy wycenié: 5
opakowan zgodnie z SIWZ, czy 3 opakowania zgodnie z przeliczeniem gramowym ?
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga wyceny S opakowan mleka Nan Optipro Plus 2 800g.
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Pytanie 14 dot. Pakietu nr 8

Prosimy Zamawiajacego o wskazanie, czy immunoglobulina z pakietu nr 8 bedzie
wykorzystywana tylko i wylacznie poza programem lekowym?

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza, ze immunoglobulina z pakietu nr 8 bedzie
wykorzystywana tylko i wylacznie poza programem lekowym.

Pytanie 15 dot. Pakietu nr 10

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w Pakiecie 10, immunoglobuliny ludzkiej
normalnej 100mg/ml, zawierajacej co najmniej 98% IgG, IgA 140 mikrogramow/ml,
stabilizowanej glicyng? Prosimy dodatkowo o wskazanie, czy immunoglobulina z pakietu 10
bedzie wykorzystywana tylko i wyltacznie poza programem lekowym?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowanie w Pakiecie 10,
immunoglobuliny do infuzji ludzkiej normalnej 100mg/ml, zawierajacej co najmniej
98% IgG, IgA 140 mikrogramoéw/ml, stabilizowanej glicyna, ponadto Zamawiajacy
potwierdza , ze immunoglobulina z pakietu 10 bedzie wykorzystywana tylko i wylacznie
poza programem lekowym.

Wszystkie odpowiedzi na pytania sa wigzace 1 nalezy je uwzgledni¢ w tresci
sktadanych ofert — odpowiednia adnotacja w_zalaczniku nr 2 do SWZ -
Formularz asortymentowo - cenowy.

Pozostate warunki Specyfikacji pozostaja bez zmian.

DYREKTOR
Wojewddzkiego Szpitala Zespalonege
w Kielach

Bartosz jfriemplews?ai

Dzial Zamoéwien Publicznych
tel: 41/30-33-516 fax: 41/366-00-14
urszula.gierada@w wszzkielce.pl

6



